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Ιερόσυλοι άρπαξαν Ευαγγέλιο και καντήλια από 
την Εκκλησία του Αγίου Καλανδίωνα στις Πάνω 
Αρόδες
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Στο 

στόχαστρο διαρρηκτών τέθηκε το εκκλησάκι του Αγίου Καλανδίωνα στις Πάνω 
Αρόδες σύμφωνα με το Γραφείο Τύπου του Αρχηγείου Αστυνομίας. Την υπόθεση 
κατήγγειλε στην Αστυνομία ο ιερέας της εκκλησίας Πάτερ Χαράλαμπος 
Μικελλίδης ότι μεταξύ των ωρών 18:00 χθες το απόγευμα και 9:00 σήμερα το 
πρωί , άγνωστοι διέρρηξαν την εκκλησία και απέσπασαν απ’ αυτή 2 ασημένια 
καντήλια αξίας 2.000 ευρώ, ένα Ευαγγέλιο με ασημένιες πλάκες αξίας 700 ευρώ, 
και ένα μικρό ασημένιο δισκοπότηρο αξίας 1000 ευρώ .

Σύμφωνα με την Αστυνομία οι δράστες παραβίασαν την κεντρική  είσοδο με 
αιχμηρό αντικείμενο.
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Μέλη του αστυνομικού σταθμού Πέγειας επισκέφτηκαν την σκηνή και παρέλαβαν 
διάφορα τεκμήρια για περαιτέρω εξετάσεις.

Ο πρόεδρος του κοινοτικού συμβουλίου Πάνω Αρόδων Ματθαίος Στεφάνου 
κατήγγειλε τέτοιες ενέργειες και ανέφερε ερωτηθείς σχετικά από το ΚΥΠΕ , πως η 
κοινοτική αρχή θα λάβει επιπρόσθετα μέτρα προστασίας.

Η εκκλησία είπε,  του Αγίου Καλανδίωνα είναι η δεύτερη φορά που παραβιάζεται, 
και την πρώτη φορά οι δράστες κατάφεραν τα αποσπάσουν  χρήματα από το  
παγκάρι. Αυτή την φορά είπε, μετά τα επανειλημμένα κρούσματα διαρρήξεων και 
κλοπών εκκλησιών έχουν δοθεί οδηγίες στους ιερείς, όπως μεταφέρουν στο σπίτι 
τους τα ιερά σκεύη. Το μόνο συνέχισε, ο κ Στεφάνου που κατάφεραν να 
αποσπάσουν οι δράστες αυτή την φορά, από την εκκλησία του Αγίου Καλανδίωνα, 
είναι τα δύο από τα 5 καντήλια τα οποία ξεχώρισαν επειδή ήταν ασημένια και το 
Ευαγγέλιο.

Ο κ. Στεφάνου ανέφερε πως οι δράστες έχουν επανειλημμένα κλέψει και το 
καφενείο που βρίσκεται πλησίον της εκκλησίας. Στην πρώτη διάρρηξη τους, οι 
δράστες, σύμφωνα με τον κοινοτάρχη, απέσπασαν την τηλεόραση, παγωτά και 
σοκολάτες, ενώ χθες πήραν κάποιες κούτες τσιγάρα.

Ο ιδιοκτήτης του καφενείου αυτή την φορά πρόσθεσε ο κ Στεφάνου, δεν 
κατήγγειλε την υπόθεση στην Αστυνομία.
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